
Сертифицирана природна органска

• Во согласност со строгите критеруими на BDIH за
   сертифицирана природна козметика
• Произведена од растителни масла и екстракти од ОРГАНСКО
   производство и саморастечки растенија со врвен квалитет
• Растителна основа на секој производ е екстракт од
   органски невен и органска камилица
• Дерматолошки испитана
• Без синтетички бои, мириси и конзерванси 
• Без парафински масла, парабени, силикони или било кои
   други суровини од нафтената индустрија
• Повеќето од производи се "vegan", без глутен и без лактоза

колекција за бебиња

Дар од природата за вашето бебе



Бебешко масло за тело со невен (200 ml, Цена: 655,00 ден.)
Идеалено за употреба во пеленската регија.
Ја храни и чисти нежната кожа на вашето бебе. Скапоцените екстракти од органски
невен и органска камилица ја смируваат кожата, делуваат против воспаление и ирита-
ција на кожата, го намалуваат црвенилото, ја регенерираат кожата, помагаат за побрзо
заздравување на раните и во уништувањето на широк дијапазон на бактерии, вируси и
габи. Богатите растителни масла од органски бадем и јојоба ја хидрираат, измазнуваат
и хранат кожата. Благите растителните состојки помагаат во одржување на природниот
баланс на кожата и го спречуваат сушењето на кожата.
Веган, без глутен, без лактоза.

Лосион за бебиња со невен  (200 ml, Цена: 655,00 ден.)
Нежна грижа за секојдневна употреба.
Кремавиот и нежен лосион за бебиња ја хидрира и заштиитува нежната кожа на
вашето бебе. Скапоцените екстракти од органски невен и органска камилица ја смиру-
ваат кожата, делуваат против воспаление и иритација на кожата, го намалуваат
црвенилото, го спречуваат лупењето на кожата, ја регенерираат кожата, помагаат за
побрзо заздравување на раните и во уништувањето на широк дијапазон на бактерии,
вируси и габи. Богатите растителни масла од органски бадем, јојоба и маслинка ја
хидрираат, измазнуваат и хранат кожата. Благите растителните состојки помагаат во
одржување на природниот баланс на кожата и го спречуваат сушењето на кожата.
Погоден е за нега на целото тело, лесно се размачкува и бргу се впива.
Веган, без глутен, без лактоза.

Хидратантна бебешка крема со невен (100 ml, Цена: 655,00 ден.)
За заштита и нега на бебешка кожа.
Оваа крема за лице и тело ја хидрира и штити нежната бебешка кожа. Благите расти-
телните органски состојки помагаат во одржување на природниот баланс на кожата и
го спречуваат сушењето на кожата. Скапоцените екстракти од органски невен и
органска камилица ја смируваат кожата, делуваат против воспаление и иритација на
кожата, го намалуваат црвенилото, го спречуваат лупењето на кожата, ја регенери-
раат кожата, помагаат за побрзо заздравување на раните и во уништувањето на
широк дијапазон на бактерии, вируси и габи. Богатите растителни масла од органски
бадем, јојоба и маслинка ја хидрираат, измазнуваат и хранат кожата.
Без глутен, без лактоза.

Made in Germany by
LOGONA Naturkosmetik,31020 Salzhemmendorf - www.logona.com

Шампон за бебиња со невен (200 ml, Цена: 595,00 ден.)
За нежна бебешка коса.
Содржи многу благи пенливи средства пријатни за кожата, кои ја чистат и негуваат
нежната бебешка коса и кожата на главата. Не ги иритира очите и е идеален за секој-
дневна употреба. Скапоцените екстракти од органски невен и органска камилица ја
смируваат кожата, делуваат против воспаление и иритација на кожата, го намалуваат
црвенилото, помагаат за побрзо уништувањето на широк дијапазон на бактерии, виру-
си и габи. Богатите растителни масла од органски бадем ја хидрираат, измазнуваат и
хранат кожата. Благите органски растителните состојки помагаат во одржување на
природниот баланс на кожата и го спречуваат сушењето на кожата.
Веган, без глутен, без лактоза.

Купка за бебиња со невен (200 ml, Цена: 595,00 ден.)
Нежна нега на бебешка кожа.
Содржи благопријатни, природни пенливи состојки кои ја чистат нежната кожа на ва-
шето бебе без исушување. Не ги иритира очите и е идеален за секојдневна употреба.
Скапоцените екстракти од органски невен и органска камилица ја смируваат кожата,
делуваат против воспаление и иритација на кожата, го намалуваат црвенилото, пома-
гаат за побрзо уништувањето на широк дијапазон на бактерии, вируси и габи. Протеи-
ните од органски пченични никулци го спречуваат сушењето на кожата и ја хидрираат.
Веган, без лактоза.


